

10 лет без Глейха

25 июня исполняется 10 лет ухода из жизни замечательного хирурга, профессионала, организатора, врача высшей квалификационной категории ГЛЕЙХА Александра Густавовича.

Удивительное свойство – память. Она жива. Коллектив хирургического отделения, воспитанного, «сделанного» Глейхом, ощущает дефицит его острее. Он был масштабной личностью. Притягивал к себе весомым словом, компетентностью, уровнем, делом, и не отпускает от себя уже много лет. Хирургия не стоит на месте, она идет в ногу со временем. Улучшилась материальная база. Отделение располагается уже на двух этажах. Улучшены условия работы в операционной, перевязочных. Освоены и внедрены новые современные диагностические и лечебные технологии. Подготовлен штат молодых хирургов с достаточным уровнем профессиональных знаний и умений. Растет квалификация медицинских сестер. Но речь не об этом: незаменим Глейх. Он равнозначен камертону. Понему мы сверяем свои дела. Мы помним о нем.

Тамара КОТЕНЕВА,
главный врач МУЗ
«Коряжемская городская
больница».